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PREDMET: Zahtjev za objavu ispravka netočnih navoda

Poštovani,

javljam Vam se kao predsjednik Udruge malih dioničara „Pevec“ d.d. sa zahtjevom za objavom 
ispravka netočnih informacija vezanih uz udrugu koju predstavljam i za mene osobno, a objavljenih u 
posljednjem broju tjednika Nacional, izdanju od 3. siječnja 2017. godine, u tekstu naslova „Pretučeni 
Bubalo razotkrio milijunske štete za koje u Pevecu sumnjiče Darka Šketa, Branu Golubića i Želimira 
Kodrića.“

Netočan je navod da „iza [naše] udruge zapravo stoji Brane Golubić“. Ni Brane Golubić, ni Želimir 
Kodrić, ni itko tko je snjima povezan nije, niti je ikada bio, član naše udruge niti imaju ikakav utjecaj 
na nju i njeno vodstvo. Točno je da je Udruga malih dioničara „Pevec“ d.d. jedina udruga 
dioničara neovisna od dva najveća dioničara u Pevecu. Kao prilog rezi da ne zastupam ničije 
partikularne interese može poslužiti i javno objavljen i dostupan tekst zapisnika s prošle Glavne 
skupštine dioničara održane 1. lipnja 2016. godine u kojem je vidljivo da sam osobno bio jedini 
dioničar koji je kritizirao rad dotadašnjeg Nadzornog odbora pod vodstvom Želimira Kodrića. 
Prilažem i korespondencijom sa CERP-om uoči spomenute Glavne skupštine iz koje je razvidno da je 
upravo zahvljajući mojem aktivizmu uopće i došao prijedlog Odluke o uvrštenju dionica na 
uređeno tržište na dnevni red, zbog „zaštite prava manjinskih dioničara prilikom eventualnog 
preuzimanja (bilo to od Samoborke ili nekog trećeg u budućnosti).“

Netočan je navod da se nakon što je Dicentra, kao drugi najveći dioničar Peveca, s ostalim manjinskim 
dioničarima osnovala udrugu na svojoj adresi, „uskoro pojavila još jedna udruga dioničara“, kako ste se
u tekstu referirali na udrugu koju vodim. Naša udruga osnovana je 8. srpnja 2016. godine, dok je 
Udruga dioničara „trgovačkog društva Pevec“ d.d. osnovana 12. srpnja 2016. godine, što je provjerljivo
iz statuta spomenutih udruga. Dakle, naša udruga se pojavila prije udruge koju je osnovala 
Dicentra.

Imajući na umu da je tu udrugu osnovao drugi najveći dioničar Peveca, Dicentra, koje je društvo
koje je osnovano u korist aktualnog predsjednika Uprave Peveca g. Jurice Lovrinčevića, da je 
registrirana na adresi Dicentre, odabrala vrlo slično ime našoj udruzi, postoje elementi sumnje u 
smjeru manipulacije i stvaranja pomutnje u medijskom i javnom prostoru, na što smo već bili 
primorani i javno reagirati. „Udruga dioničara Pevec“ su riječi kojim se autor referira na udrugu koju je
Dicentra osnovala, a upravo je Udruga dioničara „Pevec“ statutom propisan, i u Registru udruga 
Republike Hrvatske registriran, skraćeni naziv Udruge malih dioničara „Pevec“ d.d. koji se kao takav 
koristi i u pravnom prometu.



Netočan je također navod da imam šest dionica Peveca. U prilogu ovog dokumenta dostavljam vam 
stanja po kreditima i skrbničkim računima na kojima je vidljivo da posjedujem 796 dionica Peveca, 
uz 5 na osnovnom računu (jednu sam nedavno donirao udruzi koju vodim).

S obzirom na iznesene činjenice, molim Vas da sukladno Zakonu o medijima u sljedećem broju 
tiskanog izdanja objavite tekst ovog demantija.
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